

Спектакль для детей

Орловский областной театр кукол открыл зимний сезон 1953 года постановкой пьесы-сказки для детей младшего возраста «Котофей Иванович».

Несложная по содержанию инсценировка русской народной сказки привлекает маленького зрителя.

Поряд детьми оживают образы лесных зверей, известных им главным образом по картинкам. Вот—добродушный, доверчивый медведь, роль которого хорошо исполняет актер В. Ткаченко. Здесь же не злой, даже несколько простоватый волк (роль актера М. Соколова) и хлопотливая, добросердечная белочка в исполнении актрисы О. Логвиновой. Все они, обманутые лисой, вызывают сочувствие у малышей. Актриса Г. Пронина, исполняющая роль лисы, сумела правдиво раскрыть образ хитрой, себялюбивой, коварной лесной плутовки.

Особое место в сказке занимает Котофей Иванович. Эту главную роль в инсценировке с успехом ведет актер В. Аболмазов. Перед нами—образ кота-лодыря, лежебоки, к концу спектакля осознавшего свои «ошибки». Удачно водит куклу Деда актер М. Булавко. Жизненно, правдиво выглядят маски зверей: медведя, волка и кота. Несколько слабее сделаны фигуры белочки и лисы.

Спектакль интересно, со вкусом оформлен. Декорации, созданные художником М. Рохлиным, помогают юным зрителям понять содержание сказки. Особенно хорошее впечатление производит на детей сцена «Белочкин теремок в лесу». Не плохо оформлены сцены «В лесу у ямы», «Комната Деда», слабее—«Комната белочки». Она выглядит несколько примитивно.

Творческому коллективу театра под руководством главного режиссера А. А. Воскресенской удалось создать хороший спектакль для детей. И потому неудивительно, что за короткий срок спектакль «Котофей Иванович» был поставлен более двадцати раз.

Л. ИВАНОВ.